



2020江苏省中小学生书法大赛徐州赛区作品征集火热进行 没报名的要抓紧啦，投稿通道下周关闭

以“2020,共迎美好”为主题,由现代快报徐州新闻中心和凤凰徐州书城联合主办、徐州市第一人民医院提供品牌支持的“2020江苏省中小学生书法大赛徐州赛区”的作品征集正在火热进行。全市爱好书法的孩子们报名踊跃。从组委会目前收到的参赛作品来看,整体质量比较高。

李伟豪



小学高年级组参赛作品选登 组委会供图

2020江苏省中小学生书法大赛徐州赛区的赛事,由现代快报徐州新闻中心、凤凰徐州书城主办,徐州市书法家协会、徐州市青年书法家协会、徐州市硬笔书法家协会为指导单位。从7月2日—7月20日,赛事主办方面向全市中小学校和书法培训机构等征集书法作品。

从组委会已经收到的参赛作品可以看出,很多孩子的作品都是精心准备的,写得非常认真。“作为中国国粹和中华民族独特的文化瑰宝,汉字书法不应被遗忘。”家长李女士说,举办这样的书法大赛,对孩子们来说是个很好的相互学习和交流机会。

徐州赛区的赛事已连续举办多届,每年报名情况都很火热,来自全市各地的数千中小学

生积极参与。同时与各个县、市区的多所学校联动,举办线下分赛场活动,得到了广大师生以及家长的密切关注。每年都评选出了一批具有相当水准的作品并现场发放证书,部分特别优秀的作品也被推荐至江苏省决赛。

参赛作品要求:书写一首古诗词作品,内容健康向上,展示美好生活。低年级组选择五言诗,中年级组选择七言诗,高年级组选择宋词。硬笔作品尺幅不超过A4纸大小,软笔作品尺幅不超过8平尺,不要装裱。

主办方特别提醒:报名时,每幅作品背后需注明选手姓名、年龄、组别、学校、指导老师姓名、联系电话等。集体参赛请提供参赛清单,并且每幅作品背后仍需注明选手姓名等上述信息。

链接

徐州市第一人民医院暨中国矿业大学附属医院、徐州医科大学附属医院徐州市立医院、徐州市红十字会,是一所设备先进、技术精湛、环境优美,集医疗、教学、科研、预防保健于一体的三甲甲等综合医院。医院是国家级爱婴医院,国际白内障复明基地,国际“微笑列车”唇腭裂手术定点医院,民政部、卫生部“明天计划”手术定点医院,为国家级住院医师规范化培训基地、国家级临床药物实验基地、国家级胸痛中心、国家级空中救援基地、国家级肿瘤康复实践基地、国家级无痛分娩试点医院。徐州市眼科医院、徐州市眼病防治研究所、徐州市脑血管病研究所、徐州市不孕症研究所皆设于该院。

处置警情时突发疾病 乘警玄绪州不幸殉职

7月12日,徐州市第二殡仪馆,哀乐低回,徐州铁路公安处乘警支队一级警长玄绪州同志的遗体告别仪式在此举行。上海铁路公安局党委副书记、政委史岩,徐州市公安局政治部主任王自成,徐州铁路公安处党委书记、处长申洪升,徐州铁路公安处党委副书记、政委张锡渭,玄绪州同志生前好友及亲属等200余人怀着悲痛的心情冒雨为他送行。

侯启光 李伟豪



玄绪州生前工作照 通讯员供图

玄绪州,1966年8月出生,1989年4月参加公安工作,1995年4月加入中国共产党,一级警长。从警30余年来,无论是在工作中还是在生活上,玄绪州都以忠诚担当的公安本色、爱岗敬业的钉子精神和乐观热心的人格品质,赢得了领导、同事和旅客的广泛赞誉和尊敬。

特别是新冠肺炎疫情以来,他不怕危险、主动奋战,从未给单位提出过困难,始终值乘在K8431/2次列车上,一趟也没有休息,直到生命的最后一刻。

7月7日21时38分,玄绪州按照交路安排,踏上了K8431/2次列车。这趟往返于淮北与上海间的交路,玄绪州已经来回值乘上百趟。7月9日凌晨4时许,列车运行到滁州北站至蚌埠站区间时,玄绪州接到14号车厢2号下铺旅客手机丢失的报警。他立即赶赴事发车厢,一边对现场情况进行保护、对周边旅客及当班乘务员进行询问,一边对可疑情况逐一排查,随后在为报警旅客制作询问笔录时,突发疾病,倒地昏

迷在了列车上。

玄绪州倒地后,车班工作人员当即通过广播找到一名熟悉运动康复的乘客进行先期救治,同时拨打前方站蚌埠市120急救电话,列车5时24分到达蚌埠站后,当班车长和一名乘务员经120急救车第一时间将玄绪州送至了蚌埠市第二人民医院紧急抢救。

遗憾的是,抢救无效,玄绪州于6时40分不幸殉职,生命永远定格在了岗位上,在他面前,还摊着一沓未写完的案卷材料。而当时,距离其至徐州退乘的时间,仅剩不足4小时。

玄绪州殉职后,徐州铁路公安处高度重视,在做好善后工作的同时,抽调精干力量组成专案组,迅速开展侦破工作,根据玄绪州同志前期摸排走访获得的线索,通过情报分析研判等技术手段,很快锁定犯罪嫌疑人。

7月10日,犯罪嫌疑人黄某某在南京被抓获,当场缴获被盗手机。经初步审讯,黄某某供述了7月9日凌晨在K8432次列车上盗窃旅客手机的犯罪事实。

新沂南站站房主体结构封顶

作为连徐高铁的配套工程,新沂南站站房及相关工程正在如火如荼地建设。目前,新沂南站主体结构已经封顶,站房已初现雏形。

目前,新沂南站正在进行钢结构网架以及屋面的施工,二次结构也在同步进行。站房主体结构已封顶,站房主体结构已完成60%,钢结构天桥以及吊装已经完成。

作为连徐高铁配套工程,新沂南站按照一等站的规划等级标准建设,车站站台规模为4台11线。

其中站房采用线侧平式,旅客二层进站,一层出站。

除此之外,还将修建出租车待客区以及公交场站等附属工程项目,规划建设成一个集铁路、汽车客运、公交、商业及办公用的一个综合客运枢纽。

高铁新沂南站年底投入使用后,预计年输送旅客大约为500万人次,不仅极大地方便群众的出行需求,也为新沂快步融入“高铁时代”奠定基础。 李伟豪 新宣

贾汪解忧湖城市公园雏形初现

作为徐州贾汪区实施采煤塌陷地生态治理的又一重点工程,解忧湖城市公园备受瞩目。该公园是潘安湖采煤塌陷区整治三期工程。目前,30个独立湖面连接工程结束,整体雏形初步呈现。

据了解,计划投资1.2亿元的解忧湖城市公园项目于今年4月中旬破土动工,规划面积770亩。此地原为权台矿采煤塌陷地,由于数十年的采煤挖掘,导致地表塌陷、沟壑密布,塌陷深度在4米至8米,原有的土地严重下陷,形成面积不等的不规则水域。

开工至今,65万方土方工程已全部完成回填,其它进度也在有序推进,预计明年4月整体工程竣工。解忧湖城市公园项目是贾汪区实施采煤塌陷地生态治理的又一重点工程,是完善城市功能、提升城市品质的城市景观湖。

项目建成后,整体将呈现“一湖一带一环五区”的景观特色,进一步优化城乡关系、完善城市格局、改善城市风貌、提升城市品位和竞争力,成为打造生态修复治理“贾汪样板”的又一亮点工程。 李伟豪 贾宣

操作不慎,女子遭压面机“咬”手

7月13日,徐州丰县一饭店内发生机器卡手事故。接到报警后,丰县西城消防救援站赶赴现场进行施救。

消防员到达现场后,发现一名女子趴在压面机上非常痛苦,左手被卷入压面机滚轴里无法拿出。了解现场情况后,消防员发现压面机的滚轴是平滑的,没有齿轮,利用压面机的手动转盘可以反转,同时利用器械对压面机轴承进行固定。

消防员一边加快救援一边安慰受伤女子。经过10分钟左右的施救,女子的手成功脱困。当时,女子看到受伤的手情绪有点失控,消防员立即蒙住女子的眼睛安慰她。120医护人员进行了简单的包扎后,将女子送往医院救治。

经询问被困女子朋友了解到,当时女子用压面机压面,正往里面送面时,一不留神手就被卷进了机器里面。 王珍 李伟豪

去处理交通违法还酒驾,结果你懂的

近日,徐州邳州一名男子酒后开车去交警队处理违章,一身酒味熏到了民警,结果悲剧了。

当天,邳州交警大队车辐山公安检查站处理大厅走进来一男一女,声称要处理交通违章。民警在办理业务时,闻到男子身上有一股酒气。在民警询问他是否开车时,该名男子矢口否认:“我没开车,一直是我老婆开的,这一路都是她开的。”

民警调取道路公共视频监控查看,公共视频清晰地拍到了男子开车来到检查站的画面。民警先后两次对该男子进行了呼气式酒精检测。经过检测,该名男子每100ml血液中含有酒精35mg,属于酒驾。

最终,这名男子因构成饮酒后驾驶机动车违法行为,受到罚款1000元驾驶证暂扣6个月的处罚,其持有的A2驾驶证一次性记满12分,予以降级。 魏杰 李伟豪

徐州市区7月15日停电预告

计划停电时间:15日8:00~16:00。

停电原因:10千伏佟广二线街坊中心2环网站停电检修。

停电范围:10千伏佟广二线街坊中心、一中分校、高铁站企业

总部各停一路电源。

友情提醒:电气设备有延迟停电、提前送电和随时突然来电的可能,自备小发电及双侧电源用户应采取保护措施,以防将电倒送到停电线路上。